

# 简 报

第 9 期 (总第 79 期)

北京大学汉语国际推广工作领导小组办公室编印

2011 年 11 月 24 日

## 开罗大学孔子学院

### 2011 赴华夏夏令营汇报晚会圆满成功

10 月 31 日下午,开罗大学孔子学院举办了“2011 年中国文化之旅夏令营成果汇报晚会”。我驻埃及大使馆公参李连和先生、开罗大学文学院院长姆塔兹教授博士以及来自开罗大学孔子学院的 200 多名师生参加了此次活动。

在优美的音乐声中,大家首先观看了“美好时光回放”视频,“校园交流篇”、“文化体验篇”、“都市行走篇”展现出夏令营活泼可爱的埃及学生在燕园学习、练太极的身影、在鸟巢、水立方欢欣愉悦的场景。埃及歌舞《最好的人们》首先出场,中国流行歌曲《月亮代表我的心》、《挥着翅膀的女孩》等演唱赢得了阵阵掌声;开大中文系女生努尔罕和中国老师的对唱《神话》把节目推向了高潮;单口相声《哭笑不得》和天津快板《武松打虎》更是把观众逗得捧腹大笑,博得了满堂彩;配乐诗朗诵、中国成语小故事讲解等也深受大家喜爱。节目中间穿插着击鼓传花和有奖问答游戏与观众的互动。晚会生动有趣、高潮迭起。

姆塔兹院长在致辞中感谢孔子学院的盛情邀请,希望今后中埃有更多像孔子学院这样的合作项目。大使馆李连和公参高度评价了开大

孔子学院在中埃文化交流所起的重要作用，充分肯定了这次学生夏令营活动的成果，希望孔子学院的学生们继续努力，在中国文化之旅夏令营活动中再创佳绩。

晚会在大合唱《最初的梦想》中结束，学生们依依不舍地与中国老师合影留念，期望明年夏令营再聚首。

开罗大学孔子学院利用暑期组织优秀学员参加了为期两周的来华夏夏令营活动。

(开罗大学孔子学院供稿)

### 消息三则：

- ◇ 开罗大学孔子学院克服时局动荡等不利因素，几经周折终于 10 月 1 日顺利开课，来自埃及数所大学的学生及社会学员 260 余人开始了新学期的学习。
- ◇ 为庆祝耶娃·萧（萧三夫人）（1911 - 2001）诞辰 100 周年，柏林自由大学孔子学院于 11 月 16 日举办了耶娃·萧摄影展，中国驻德国大使馆公参姜锋、孔院院长罗梅君教授以及柏林自由大学的师生及当地民众 100 余人出席了活动。
- ◇ 为纪念辛亥革命 100 周年，格拉纳达大学孔子学院于 11 月举办了一系列主题为“中国 1911：皇朝的终结”的高水平学术讲座。

---

报：北京大学书记、副书记、校长、副校长；国家汉办

发：北京大学汉语国际推广工作领导小组成员、党办校办、信息办